
SBP755
小型除雪機シングルステージ

組み立て手順書

警告
操作マニュアルおよび、全ての取扱説明書
組立て手順書をよくお読みください。
怠った場合、死亡、重傷事故、物損事故を
引き起こす場合があります。
本体の組立ては、本書もしくは解説動画を
ご参照ください。

右のQRコードからアクセス！ 
またはプラウチャンネルから
ご視聴いただけます。
組立てに自信が無い方、細かく
手順を知りたい方におすすめ
です。

組立て手順を動画で解説！

https://plow-power.com/suppor t/maintenance/suppor t-video/


除雪機SBP755の組み立て手順を
動画でわかりやすく説明しています

https://plow-power.com/support/maintenance/support-v ideo/

⑤ ⑥

① ② ④③

梱包内容

組み立て手順動画のご紹介

目次 梱包内容
組み立て手順動画のご紹介
除雪機を組み立てる
　　１．ハンドルを本体に取り付ける
　　２．電動スターターユニットの取り付け
　　３．オーガクラッチのコントロールケーブル取り付け
　　４．リコイルハンドルの台座取り付け
　　５．シューター操作ハンドルの取り付け
　　６．シューターの取り付け
　　７．エンジンキー
　　８．除雪機（オーガ）の安全性チェック
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下記を参照して内容物が揃っているかご確認ください。
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①ハンドル
②シューター操作ハンドル
③シューター
④SBP755本体
⑤ハンドル用ボルトセット×2

⑥シューター固定ネジ（ ⊕ボルト）×3
（ボルト/ノブ/ワッシャー）

https://plow-power.com/suppor t/maintenance/suppor t-video/


プラス⊕ドライバー １本

10mmレンチ ２本

13mmレンチ １本

● 使用する工具

本書の手順に沿って除雪機を組み立ててください。
なお、組み立てには工具が必要になりますので、
ご用意された上で組み立て作業を行ってください。

本体フレームに電動スターターユニットを
取り付けます。 本体フレームの中央3つの穴
にユニットのピンとボルトを通して固定し
ます。

本体にハンドルを取り付けます。ハンドル
の先端少し広げて、ネジ穴を合わせながら
取り付けます。ボルトは内側から差し込み、
外側からノブとワッシャーでしっかりと締め
込みます。

ハンドルを本体に取り付ける

電動スターターユニットの
取り付け

1

2 2

1

ハンドル用
ボルトセット④

ハンドル②

● 使用工具：10mmレンチ×2本

ハンドルを取り付ける際、ワイヤーを挟まない
ように気を付けて作業を行ってください。

ハンドルを折り畳んだり伸ばしたりする際は、
ハンドルを支えながら行ってください。 ハンド
ルを支えずノブを緩めると機械が損傷したり、
深刻な怪我の原因につながります。

ご注意

⑧

電動スターターユニット電動スターターユニット

除雪機を組み立てる
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電動スターター用
ボルトセット



● 使用工具：10mmレンチ

ワイヤーカバーを上げて、リング部分にエン
ジンから伸びているケーブルの先端を、図の
ように通します。ケーブルを繋げたらケーブ
ルカバーを下げます。

オーガクラッチのコントロール
ケーブル取り付け

ケーブルはハンドルフレームの上にあ
り、ケーブルの張りは少し弛んでることを
確認してください。

ケーブルの調整方法は、別冊取扱説明書
［8-3 コントロールケーブルの調整方法］
（19ページ）を参照してください。

3

ケーブルの重なりと張り、調整方法

3

エンジンからリコイルハンドルとその台座
を引き出します。
台座金具取り付け位置まで右写真のように
矢印方向にゆっくり引き出してください。

台座金具を右写真のようにハンドルフレー
ムに取り付けます。

リコイルハンドルの
台座取り付け

4

ご注意

ご注意

4

ナットを締めこみすぎてフレームを潰さない
ようご注意ください。リコイルハンドルは勢
いよく引いたり、無理やり引かないでくださ
い。機体が損傷する恐れがあります。
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ワイヤー

ハンドルフレーム

・

・



● 使用工具：13mmレンチ

シューター操作シャフトを引き出し、リコ
イルロープの上側へ移動させます。

シューター操作ハンドル側のソケットを
シューター操作シャフトの先端に差し込
み接続します。

ハンドルフレームの穴に合わせて、シュー
ター操作ハンドルの固定ボルトを差し
込み、ワッシャーとボルトで固定します。

シューター操作ハンドルの
取り付け

55

エンジンカバー下から延びているシューター
操作シャフトは、リコイルロープの上側位置に
移動させてから組み立てます。
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リコイルロープ

シューター操作ハンドル
ソケット

シューター操作ハンドル
ソケット

シューター
操作シャフト
シューター
操作シャフト

シューター
操作シャフト
シューター
操作シャフト

電動スターターユニット電動スターターユニット

シューター操作ハンドルシューター操作ハンドル

リコイルロープリコイルロープ

シューター
操作シャフト
シューター
操作シャフト

シューター
操作シャフト
シューター
操作シャフト

シューター操作ハンドル
固定ボルト
シューター操作ハンドル
固定ボルト

シューター操作ハンドル
ソケット

シューター操作ハンドル
ソケット

①

②

③

ご注意



● 使用工具：プラス⊕ドライバー

リコイルハンドルに結束されているエンジン
キーを切り離し、エンジンに差し込みます。

エンジンキー 77

シューターを本体に取り付けます。
シューターは投雪方向を合わせて取り付けま
す。右写真 1 ＞ 2 ＞ 3 の順番でシューター固
定ネジで取り付けてください。

シューターの取り付け 86

⑥

1

2

3

シューター
投雪方向

-  6  -

1

23

シューター
固定ネジ

上から見たシューター取り付け部

投雪方向

エンジンキーエンジンキー



③ エンジンを始動します。

① エンジンオイルが規定量入っているか確認します。
オイルが規定量より多ければ抜き、
少ない場合は補充して規定量に合わせてください。

④ 機首を上げてオーガクラッチレバーを握り、
オーガを数秒間回転させます。

⑤ オーガクラッチレバーを離します。 

  

⑥ オーガクラッチレバーを離した後、オーガが5秒以内に停止しているか確認します。
５秒以内に停止しない場合は、取扱説明書［8-3 コントロールケーブルの調整方法］を参
照してオーガクラッチのコントロールケーブルを調節します。

キースイッチをオン
チョークを入れる
プライマーポンプを2回押す
リコイルハンドルを引く
チョークを戻す

上限

下限

オイル
規定量

回しこみ奥まで入れて
オイル量をご確認ください。

燃料を補充します。②

①

②

シューターを横に向けると、シ
ューターからオーガを視認する
ことができます。

除雪機（オーガ）の安全性チェック8

シューターの中をのぞきこ
まないでください。
シューターの向いてる方向
に人や物がないことを確認
してください。

ハンドルを固定するノブを
しっかりと締め込んでから
作業を行ってください。

ⒶⒷ
Ⓒ

Ⓓ

Ⓐ
Ⓑ

Ⓑ

Ⓒ
Ⓓ
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オーガの回転をチェック

④

④

⑤ ⑥

⑥

ご注意
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プラウカスタマーサポート

サービス（相談窓口）
ご使用中の故障やご不明な点およびサービスについてのご用命は、
ご購入された販売店または弊社営業所にお気軽にご相談ください。
その際、本機の型式と製造番号・ご購入日などをご連絡ください。

疑問がある場合は、作動させたりせず、下記へお問い合わせください。

025-530-6025

〒９４３－０１７３  新潟県上越市富岡２５６-２
上越ウイングマーケットセンター内
☎０２５－５３０－７０２５

https://plow-power.com/

株式会社ホンダウォーク


